

**16-21 ноября 2017 года в городе Шэньчжень (КНР) состоялась
Международная выставка высоких технологий CHINA HI-TECH FAIR (CHTF
)
на которой была представлена большая Российская экспозиция под
эгидой Минобрнауки России.**



CHTF является одним из крупнейших выставочных мероприятий в Юго-Восточной Азии. Впервые China Hi-Tech Fair была проведена в 1999 году и на сегодняшний день стала самой масштабной выставкой высоких технологий в регионе.

Задача выставки – обеспечить доступ к мировому и китайскому рынкам технологических новшеств и содействовать в осуществлении технологического обмена между странами в сфере научно-технических достижений. Кроме того, выставка является крупнейшим местом демонстрации достижений научно-технологического потенциала КНР и особой экономической зоны Шэньчжэнь, которая даже на фоне общих высоких темпов роста экономики Китая выделяется уникальной концентрацией высокотехнологичных производств и особой предпринимательской активностью.

Город Шэньчжень, где ежегодно проходит China Hi-Tech Fair, это современный мегаполис с населением более 18 млн. человек. В городе самый высокий уровень жизни в Китае. В течение более десяти лет город Шэньчжень занимает первое место в Китае по темпам роста и входит в первую пятерку самых динамично развивающихся городов мира. В Шэньчжэне и пригородах находятся предприятия Гонконга, Тайваня, Сингапура, Японии, Южной Кореи, США, стран Западной Европы. Свыше 80% производимой продукции экспортируется в самые разные страны мира. По разным оценкам в г.Шэньчжень и пригородах сконцентрировано до 40% всех высокотехнологических предприятий КНР.

В числе задач Международной выставки высоких технологий – стимулирование импорта и стимулирование выравнивания внешнеторгового баланса КНР. Поэтому среди профессиональных посетителей выставки много организаций, специализирующихся на привлечении технологий для дальнейшего создания промышленных производств. В период работы выставки проходит Международный форум высоких технологий, включающий в себя Форум участников фондового рынка, Форум инноваторов - участников трансграничной интеграции, Форум инноваторов – молодых предпринимателей. Докладчиками Форумов являются высокопоставленные представители из финансовых, правительственные, научно-образовательных структур и высокотехнологичных корпораций со всего мира.

Посещаемость выставки

Выставка с огромным успехом проводится в Шэньчжене уже почти 20 лет. В этом году в выставке приняли участие более 3000 экспонентов из более чем 50 стран и регионов, выставку посетили более 500 000 человек.

Состав экспозиции выставки

Тема выставки этого года – "Инновационное развитие и повышение качества поставок" ("Innovation-Driven Development and Supply Quality Upgrade"). Она охватывает сферы энергосбережения и защиты окружающей среды, нового поколения ИТ, биологии, производства передового оборудования, новых источников энергии, новых материалов и транспортных средств, работающих на новых видах энергии.

Программа СНТФ 2017 включала в себя 7 тематических форумов, на которых было представлено более 60 выступлений и результаты многочисленных исследований. В форумах в качестве приглашенных докладчиков приняли участие свыше 70 представителей научного и экспертного сообществ.

Международный павильон и раздел "Один пояс, один путь" представил экспонентов из 30 стран и международных организаций, в т.ч. из Аргентины, Чехии, Германии, Греции, России, Южной Кореи, Швеции, Великобритании и Евросоюза.



Объединенная российская экспозиция под эгидой Минобрнауки России. Для участия в экспозиции и деловой программе выставки Минобрнауки России сформировала официальную делегацию, в которую вошли руководители научных и образовательных учреждений, научно-производственных предприятий и бизнес-структур, ученые и молодые исследователи.

По поручению Минобрнауки России организацию российской экспозиции и мероприятий деловой программы в 2017 году обеспечивал Международный союз приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям (МСП ИТТ).

В составе экспозиции были представлены 21 организация, включая ведущие российские национальные исследовательские университеты, научные учреждения Российской академии наук, ведомственные НИИ и научные центры, инновационные научно-производственные компании, были продемонстрированы более 50 разработок и готовых высокотехнологичных продуктов: 18 из них получили специальную золотую медаль выставки СНТФ.

В рамках церемонии открытия выставки российскую экспозицию Минобрнауки посетил министр науки и технологий КНР Вань Ган.



